VOYAGE EN ANGLETERRE DE LA SECTION EUROPEENNE  17 - 22 AVRIL 2011
Quelques renseignements utiles avant le départ
Professeurs responsables : Mmes Duffau, Jung, Cuvelier et Ripoll
TRAJET
Dimanche 17 avril : les parents emmèneront leurs enfants  pour 17h30 devant le Collège où les pièces d’identité seront rigoureusement vérifiées. Aucun enfant sans ses papiers ne montera dans le bus. (Rappel : CNI + autorisation de sortie de territoire OU Passeport) 
Départ à 18h00 pour Calais, via Clermont Ferrand, Bourges, Paris et Arras. Nuit dans le car. Prévoir dîner et petit déjeuner. Traversée maritime Calais – Douvres vers 10h. 
Lundi 18 avril : Déjeuner au restaurant à Canterbury. Visite de Canterbury Cathedral et des Canterbury Tales. Installation dans les familles.
Mardi 19 avril : Hastings et Battle – nuit en famille
Mercredi 20 avril : Douvres et Rye – nuit en famille
Jeudi 21 avril : Londres. Départ vers Douvres puis embarquement dans le ferry. Départ vers 23h55 et arrivée à Calais à 2h30.
Vendredi 22 avril : Petit déjeuner et déjeuner formule cafétéria sur la route du trajet vers Fabrègues, arrivée au collège vers 18h30

FAMILLES
Les élèves seront logés en famille par groupes de 2 ou 3 ou 4. Nous vous transmettrons leurs coordonnés environ une semaine avant le départ. Si vous souhaitez leur apporter un petit cadeau, ce geste est très apprécié.
Les élèves sont logés en famille afin de découvrir comment vivent les anglais. Il faut s’attendre à ce que les habitudes et horaires des repas ne soient pas les mêmes qu’ici. Il n’est pas rare que certaines familles d’accueil mangent après ou avant leurs invités. Il est donc nécessaire de garder une ouverture d’esprit, de goûter et découvrir ce qui est inconnu – ce qui est l’essentiel d’un voyage à l’étranger !
Le soir les élèves seront sous la responsabilité des familles d’accueil et ne pourront pas sortir.
Les élèves seront tenus de participer  de leur mieux à la vie de la famille. En famille comme pendant tout le séjour ils devront se conduire le mieux possible afin de laisser derrière eux une bonne image du Collège Ray Charles. Les professeurs se réservent le droit de sanctionner tout manquement à la discipline. De même, les élèves ne doivent en aucun cas hésiter à nous signaler tout problème qui pourrait survenir pendant le séjour. 
TROUSSEAU :
Nous vous demandons de ne pas les surcharger. Ils ne partent que pour 5 jours et en Angleterre le climat est doux mais plus frais qu’à Fabrègues. Voici une liste-type, à adapter aux habitudes de votre enfant. Un sac ou petite valise par élève plus un petit sac à dos pour le voyage.
Attention, le voyage en car va être très long – il faut donc des habits très confortables !
· un blouson imperméable  avec capuche (et oui, il est possible qu’il pleuve !)
· sous-vêtements pour 5 jours
· 5 paires de chaussettes
· 2 paires de chaussures de saison
· linge de toilette (gants, serviettes)
· pyjama
· nécessaire de toilette (brosse à dents, dentifrice, savon, médicaments + ordonnances si nécessaire)
· 2 pulls 
· 2 pantalons
· 5 T-shirts
· de quoi écrire (stylos, carnet de bord)
· un petit sac à dos pour les excursions

ARGENT DE POCHE
Les élèves emporteront et garderont avec eux leur argent de poche en devises (Livres Sterling à demander à votre banque à l’avance). Une somme de £30 - £35 (35€ - 40€) est suffisante sauf si un achat exceptionnel est envisagé.
TELEPHONE
Les nouvelles fraîches du voyage seront affichées quotidiennement devant le collège par le secrétariat. Nous vous donnerons aussi un numéro de contact en GB à utiliser en cas d’urgence.
Vous pourrez appeler vos enfants le soir dans leur famille. Cependant si vous souhaitez qu’il apporte un portable, sachez que les appels émis et reçus seront obligatoirement surtaxés et hors forfait (même en appelant un autre portable français à l’autre bout de la rue !) – donc à utiliser avec parcimonie si vous voulez éviter des mauvaises surprises au retour en France.
